
56% dětí
je nešťastných, když 

se jim nedaří ve škole

POCIT ŠTĚSTÍ
JE SPOJEN

S KAMARÁDY
A RODINOU

UČENÍ DOMA:
DĚTI SE MÉNĚ NAUČÍ

Doma se toho naučím spíš míň

Doma se toho naučím výrazně méně

Doma se toho naučím výrazně více

Doma se toho naučím spíš více

Doma se toho naučím přibližně stejné množství

45

15

6

12

22

VĚTŠINA DĚTÍ UVÁDÍ, ŽE 
ATMOSFÉRA V RODINĚ JE 
VÝBORNÁ NEBO DOBRÁ (87 %)

DĚTI NEJVÍCE TRÁPÍ,
ŽE SE NEMOHOU VIDĚT 
S KAMARÁDY

Ve srovnání se situací před nouzovým 
stavem je ale o něco horší.

dotázaných1011
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9. 4. – 16. 4.

9 - 17

2020

DĚTI V NOUZOVÉM STAVU

PĚTINA DĚTÍ SE ZAPOJILA
DO POMOCI OSTATNÍM
Nejčastěji šitím roušek
a zajištěním nákupů seniorům

Vidět se s kamarády

Chodit venku bez roušky

Chodit ven

Chodit do školy

Návštěva koncertů, kina, divadla

Provozování koníčků

Provozování sportů

Vidět se s širší rodinou

Být chvíli bez rodičů

Nic mě netrápí

49,2

86,9

59,1

69,9

37,3

28,9

39,8

38,5

40,5

0,8

62 % dětí
má pocit, že má příliš 

domácích úkolů

Když jsem

s kamarády

71 %

Když
si hraji

41 %

Když jsem

s rodinou

67 %

Když mám

dobré známky

43 %


